™

ITPUBOITHAA
TEXHHUKA

Cepusa DAE

Boicokomo4HbilU naaHemapHsiU
peoyKmop




DAE suicokomourwiii nAaHemMapHsili pedykmop {:};Ig’yggg‘;“

e Manoili nogpm
e Huskul yposeHb wyma
 BbicoKasa npou3sooumensHOCMb

e [laumeribHbili CPOK CryHbbI

Koo 3aka3a

DAE0/001051 P2

" 2 S50 6

1 Drive Technique: lpusodHas mexHuKa 5 Tun sbixodHo20 8ana: S1 madkuii ean
S2 Ban co wnoHKol

2 AE: Tun pedykmopa

3 Tunopasmep: 050, 070, 090, 120, 155, 6 Yanoeoli argpm: PO BoicokomoYHbil
205, 235 P1 MoHuxteHHbIl

4 MepedamoyHoe omHoweHue: 3.....100 P2 CmaroapmHbii

XapakmepucmuKa npooykma

e Boousio u 8biIx00HOU 8a npedcmasndarom cobol yenbHyo KOHCMPYKYU, Ymo obecrnevu-
8aem MAaKCUMAsIbHYIO YXECMKOCMb HA KpyYeHue

e [InaHemapHsbie WecmepHU C U2064ambIMU POAUKamu obecrie4usarom MakcuMasnbHyHo
naow,a0b KOHMAKMa, YmMo Mo8bILIAEeM HEeCMKOCMb U 8bIXOOHOU KpymAuwuli MOMeHm

e [llecmepHu HayznepoxceHbl U 3aKaneHbl 00 meépdocmu HRC62 018 onmumasnbHoO20 U3HO-
ca u yoapHou eAa3Kocmu

® BXOOHQA 3aXCUMHAA 8MysKa pedyKmopa umeem paspe3Hyto cmpykmypy ¢ 080UHbIM 3a-
msaAxeHuem, ymo obecrieyusaem MAKCUMAsbHOe ycusaue 3axuma u besnogpmosyro nepe-
dauy mowHocmu

e [llecmepHU CKOHCMPYUPOBAHbLI C MOMOUWbIO CIeyUasabHO20 MPo2PaMMHO20 obecreyeHus,
darow,e2o onmumMasnbHyo 2eomemputo 3ybbes, Ymo obecnieyusaem CHUXEHUE WyMa

[\



™

IIPUBOIHASA

[V V]
DAE BbICOKOMOYHbIU naaHeMapHoil pedyKkmop { o F s
La ol

TexHU4YecKue xapakmepucmuKu

Xapakmepucmuku EQ.u3m |CmyneHu Zf::i’ DAEO50 |DAEO70(DAEOSO|DAE120|DAE155|DAE205|DAE235
3 20 55 130 208 342 588 1140
4 19 50 140 290 542 1050 | 1700
1 5 22 60 160 330 650 1200 | 2000
(L1) 7 19 50 140 300 550 1100 | 1800
8 17 45 120 260 500 1000 | 1600
10 14 40 100 230 450 900 1500
15 20 55 130 208 342 588 1140
R il oy s 16 19 50 140 290 542 1050 | 1700
. Hm 20 19 50 140 290 542 1050 | 1700
25 22 60 160 330 650 1200 | 2000
5 30 20 55 150 310 600 1100 | 1900
(12) 35 19 50 140 300 550 1100 | 1800
40 17 45 120 260 500 1000 | 1600
50 22 60 160 330 650 1200 | 2000
70 19 50 140 300 550 1100 | 1800
80 17 45 120 260 500 1000 | 1600
100 14 40 100 230 450 900 1500
MakcUUgggBPomerm Hm 1,2 3~100 180% om HOMUHG/IbHO20 MOMEHMA
YCKOpeHus
m aeapuutozo Hm 1,2 3~100 300% om HOMUHG/bHO20 MOMeHMa

BbIK/1I0O4YeHUA

HomunaneHan exoonan | o, | 15 |3~100| 5000 | 5000 | 4000 | 4000 | 3000 | 3000 | 2000
CKoOpoCmb
Marcumaneras exoonan | o, 15 | 3.100| 10000 | 10000 | 8000 | 8000 | 6000 | 6000 | 4000
CKopocmb
Yanoeoli ntogpm PO o ik 1 3~10 - <2 <2 <2 <2 <2 <2
(8bicoKOMOYHbI) yen 2 15~100 - <3 <3 <3 <3 <3 <3
Yenoeoli ntogpm P1 AP 1 3~10 - <3 <3 <3 <3 <3 <3
(MOHUMeHHbIL) yen. 2 |15~100] - <5 <5 <5 <5 <5 <5
Yenosol ntogpm P2 1 3~10 <12 <5 <5 <5 <5 <5 <5
4 yan.MuH
(cmaHOoapmHbIt) 2 15~100 <16 <8 <8 <8 <8 <8 <8
AT H/ | 15 |3.100] 3 7 14 25 50 | 145 | 225
Ha Kpy4yeHue yan.MuH
oo H 1,2 |3~100| 780 | 1530 | 3250 | 6700 | 9400 | 14500 | 50000
paduanbHoe ycunue
e J0¢ H 12 |3~100| 390 765 | 1625 | 3350 | 4700 | 7250 | 25000
ocesoe ycunue
Cpok cnyncbbl Yacei 1,2 3~100 20000
1 | 3~10 >97
Kr 9
A & 2 |15~100 >94
Vacca i 1 | 3~10| 06 12 | 37 | 75 16 36 53
2 |15~100] 0.7 16 | 42 | 107 | 17 37 54
Ao s °C 12 |3~100 ~10°C ~+90°C
memnepamypa
Knacc 3awyumei 1,2 3~100 IP65
Cmaska 1,2 3~100 CuHmMemu4ecKasa KOHCUCMEeHMHAA CMAa3Ka
MoHmaxHoe nonoxceHue 1,2 3~100 Jlioboe
YposeHb wyma 96(A) 1,2 |3~100] <56 | <58 | <60 | <63 | <65 | <67 | <70

*lononosiHUmMesbHble nepedamoyHsie Yyucaa i=6, 60




™

ITPUBOJTHAA

[V V]
DAE BbicOKOMOYHbIU naaHeMapHoil pedyKkmop 1 o F i
La Al

MomeHmbl uHepuuu (npumeHuUmMesnbHO Ko 8Xo0y pedyKkmopd

Xapakmepucmuku Ed.usm |Cmynenu ”:r’:,ia' DAEO050 |DAE070|DAE090|DAE120|DAE155|DAE205| DAE235

3 0.03 0.16 0.61 3.25 9.21 | 28.98 | 69.61
4 0.03 0.14 0.48 2.74 7.54 | 23.67 | 54.37
5 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29 | 53.27
6 0.03 0.13 0.45 2.65 7.25 | 22.75 | 51.72
7
8

L1
() 0.03 0.13 0.45 2.62 7.14 | 22.48 | 50.97

0.03 0.13 0.44 2.58 7.07 | 22.59 | 50.84
10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51 | 50.56
15 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29
16 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29
MomeHnm uxepyuu J,| Hm 20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29
25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29
30 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.29

2 35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29
(L2) 40 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29
50 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51




DAE BbicokomoYHbIlU naaHemapHsil pedyKkmop

™

IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

Pasmepsbi: 1-cmyneHyameoili (L1

8

0c?

L2 5B
L3 gy )g{\
— gg L L6 6 S 5
o el = L] =] 1 ﬁ 5
S} = s = i Y
LLA K @% ©
= - S
C6 Q[ 7% )
c4 &2
o) g
A2 4
203 j6 L9 _|
Pasmep DAEO050 DAE070 DAE090 DAE120 DAB155 DAE205 DAE235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P | M12x1.75P | M16x2.0P
D3 j6 12 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 52 68 90 120 160 180
D5 15 18 30 40 50 70 85
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P | M12x1.75P | M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 50 70 90 120 155 205 235
D8 53 64 94 125 150 200 225
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8 17 15 15 biS
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 10 10 12 16 20 22 28
L8 3.2 4.8 7.2 10 12 15 15
L9 10 12.5 19 28 36 42 42
Cc1* 46 70 90 90 | 145 | 145 | 200 200 200 235
c2* M4x0.7P M4 | M5 | M5 | M8 | M8 | M12 | M12x1.75P | M12x1.75P | M12x1.75P
Cc3* 8 <14 | <19 | <19 | <24 | <24 | <35 <35/<42 <42 <42/<55
C4* 26 31.5 | 41 41 59 60 81 81 114 117
C5** 30 50 70 70 | 110 | 110 |114.3 114.3 114.3 200
c6* 5 5 5 6 14 14 19 19 24 20
c7* 42 60 80 80 | 130 | 130 | 180 180 180 220
c8* 86 115 | 128 | 145 | 163 | 199.5| 221.5 279 318 377
B1 h9 4 5 6 10 12 16 20
H1 13.5 18 24.5 35 43 59 79.5

*Pasmepsbl MO2ym omau4amecs 8 3a8UCUMOCMU om dsu2ameris. BO3MOXHO Ucnosb3oeaHue dguzamerneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpawatimece 8 OO0 «HTL] [MpusodHaA TexHUKa».




DA E o (> i ‘:‘ HPI/IBOJIHAHTM
BbicOKOMOYHbIU NaAaHEMApHoIU pedmeop ok TEXHIKA
Pasmepsbi: 2-cmyneHyameill (L2
(8 act
L2 51|
L3 / | o
- gg 5 _ |L6 C '
©

o(3

28

a7

204h6

e

=

Y ©
_% e X g
6 Gl ~—T Q2
C4 &
S
| Ky L8
2D3j6 L9
Pasmep |  DAE050 DAE070 DAE090 DAE120 DAE155 DAE205 DAE235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P | MB8x1.25P | MI10x1.5P | M12x1.75P | M16x2.0P
D36 12 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 52 68 90 120 160 180
D5 15 18 30 40 50 70 85
D6 M4x0.7P M5x0.8P | MB8x1.25P | M12x1.75P | M16x2.0P | M20x2.5P | M20x2.5P
D7 50 70 90 120 155 205 235
D8 53 64 94 125 150 200 225
12 245 36 46 70 97 100 126
13 4 B5 8 17 15 15 18
14 1 1 1 i 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
16 2 2 3 5 5 6 7
L7 10 10 12 16 20 22 28
18 3.2 4.8 7.2 10 12 g5 15
L9 10 125 19 28 36 42 42
c1* 46 70 | 90 | 70 | 90145 90 | 145 145 200 200
c2* M4x0.7P | M4 | M5 | M4 |M5|m8| M5 | M8 | M8x1.25P | M12x1.75P | Mi12x1.75P
c3* 8 <14 | <19 | <14 |<19|<24| <19 | <24 | <24/<28 <35 <42
ca* 26 315 | 41 |315|41]59] 41 | 60 66 80 114
C5* 30 50 | 70 | 50 | 70110 70 | 110 110 114.3 114.3
c6* 5 5 5 | 5 |6|14] 6 | 14 10 9 24
c7* 42 60 | 80 | 60 |80|130] 80 | 130 130 180 180
c8* 107 141.5 | 154.5 |162.5|1179\197] 214 | 2445 340 352.5 441.5
B1 h9 4 5 6 10 12 16 20
H1 135 18 24.5 35 43 59 79.5

*Pasmepsbl MO2ym omau4amecs 8 3a8UCUMOCMU om dsu2ameris. BO3MOXHO UcCnosnb3oeaHue dguzamerneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpawatimece 8 OO0 «HTL] [MpusodHaA TexHUKa».

6



Cepuu pedykmopos

DAB

lepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenoeol atogpm, [yen.muH]: <2
Makc. nepedasaembili

momeHm, [Hm]: 25-3600

DVRB

MepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <5
Makc. nepedasaemsili

momeHm, [Hm]: 25-3600

DAER

DAD

Mepedamo4Hoe omHoweHue: 3-100
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <2
Makc. nepedasaemsili
momeHm, [Hm]:

DVRBR

MepedamoyHoe omHoweHue: 3-200
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <10
Makc. nepedasaemsili
momeHm, [Hm]:

DPF

lepedamoyHoe omHoweHue: 3-200
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <8
Makc. nepedasaemsili

momeHm, [Hm]: 64-2160

DPFR

lMepedamoyHoe omHoweHue: 3-200
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <16
Makc. nepedasaemoili

momeHm, [Hm]: 6-660

lMepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <10

Makc. nepedasaemsili
momeHm, [Hm]: 6-660

DPLR

lMepedamouyHoe omHoweHue: 3-200
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <16
Makc. nepedasaemoili
momeHm, [Hm]:

25-3600

64-2160

6-660

DAE

lMepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenosoli ntopm, [yen.muH]: <2
Makc. nepedasaembili

momeHm, [Hm]: 25-3600

DADR

lMepedamoyHoe omHoweHue: 4-200
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <8
Makc. nepedasaemsili

momeHm, [Hm]: 72-3600

DPL

lepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <10
Makc. nepedasaembili

momeHm, [Hm]: 6-660



™
ITPUBOIHAA
TEXHHUKA

™
ITPUBOIHAA .
@ TEXHUKA www.privod.ru

OO0 «HTL lNpusodHasa TexHUKa»
Bonzoepadckul npocnekm, 0.42, kopn.13
109316 MocKea
Ten. +7 (495) 786-21-00

Email: info@privod.ru



